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B11 Kopplad takstege universal
För takpannor på bärläkt 25–45 mm

Godkänd takstege enligt SS-EN 12951:2004 för fasadhöjd över 4 m och taklutning över 45° 
samt för inkoppling av livlina. 

Taksteg 3225, länkpar 3226xx (åtgår alltid ett länk par mindre än antal steg). Monteringssats 
322600 räcker till en takstege.

Monteringsanvisning
Skjut tillfälligt upp takpannorna i raden ovanför och placera universalsteget med byglarna 
mot takpannans profilbotten så att bygelkroken kan trädas in under läkten.

Montera fästjärn på det nedersta och på det översta stegets båda byglar, fästjärnen skruvas 
fast i undertak eller träregel med 6 st skruvar per sida, se alternativ.       

Montera universalsteg på rak linje med start nedifrån. När samtliga steg är monterade kan 
länkarmarna monteras.

Alt. 25 mm läkt med träundertak: Träd ett 
nedåtvänt infästningsjärn på varje bygel.

Alt. 45 mm läkt med lätt undertak: Montera 
en regel (45x95 mm) mellan två takstolar 
som infästningspunkt för fästjärnen.                                                 
Träd ett uppåtvänt fäste på varje bygel.

B1
1 M

on
t K

op
pl

ad
 ta

ks
te

ge
 u

ni
ve

rs
al

  2
0

24
12

10



TJB Försäljning AB - info@tjb.se - www.tjb.se- tel: 0512-199 59

1. Håll startprofilen över glidskyddshakens 
hål samtidigt som länkarmens stift träds 
igenom från höger till vänster.

2. Fäll ned armen över nästa steg/
glidskyddshake.

3. Montera armar lika på båda sidor så att 
alla steg blir kopplade till varandra.

4. Lås med skruv/mutter i det övre steget.

Steg för steg
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